

省十二届人大二次会议闭幕

郭庚茂当选省人大常委会主任 谢伏瞻当选省人民政府省长

□《河南日报》记者 平萍 张建新 刘亚辉

圆满完成大会的各项议程后,河南省第十二届人民代表大会第二次会议4月2日上午在郑州闭幕。会议选举郭庚茂为河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任,选举谢伏瞻为河南省人民政府省长。

根据大会通过的选举办法,这次河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任进行等额选举,河南省人民政府省长进行等额选举。

10时16分,选票统计结束,工作人员宣读了河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任和河南省人民政府省长候选人的得票数。根据大会选举办法和计票结果,秦玉海宣布:郭庚茂当选为河南省第十二届人民代表大会

常务委员会主任,谢伏瞻当选为河南省人民政府省长。

热烈的掌声中,新当选的河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任郭庚茂和河南省人民政府省长谢伏瞻起身,向代表们鞠躬致意。

热烈的掌声中,郭庚茂和谢伏瞻亲切握手,相互致意。

随后,郭庚茂和谢伏瞻分别发表了讲话。

郭庚茂首先向大家表示衷心的感谢。他说,会议选举我担任省人大常委会主任,这是各位代表和全省人民对我的信任,我深感责任重大、使命光荣。我将以对党和人民事业高度负责的精神,与省人大常委会组成人员一道,继承发扬历届省人大及其常委会的宝贵经验和优良传统,牢记宗旨、恪尽职守,遵守法律、发扬民主,决不辜负各位代

表和全省人民的重托,努力开创人大工作新局面。

郭庚茂指出,习近平总书记提出实现中国梦,道出了全国各族人民的共同心声,点燃了中华儿女内心深处无限激情。对河南来说,谋跨越求崛起,建小康富人民,兴河南强中原,是中国梦在河南的具体目标,是一亿河南人民的中原梦。我们要把中央精神和我省实际有机结合起来,进一步坚定理论自信、道路自信、制度自信,全面建设中原经济区,加快中原崛起河南振兴,凝聚起全省一亿人民的聪明才智和磅礴力量,共同为实现中原梦而努力奋斗。

谢伏瞻首先向各位代表和全省人民表示衷心的感谢。他说,本次大会选举我担任河南省人民政府省长,这是对我的充分信任。担任一个一亿以上人口大省的省长,我感到责任重大、使命

光荣,我深切体会到全省人民的殷切期盼和重托。我一定倍加珍惜党和人民给予我的宝贵机会,忠诚履职,夙夜在公,勇于担当,为全省人民谋福祉,为中原崛起河南振兴贡献自己的全部心血和力量。

谢伏瞻指出,当前,河南的发展已经站上了一个新的战略起点,特别是随着中原经济区建设上升为国家战略、郑州航空港经济综合实验区规划获批,河南在全国的地位和影响力持续提升,展现出美好的发展前景。同时,我们也深刻地认识到,河南人口多、底子薄,正处于爬坡过坎、攻坚转型的关键时期,要与全国同步实现全面建成小康社会的宏伟目标,需要付出更多的艰辛和汗水,我们不能有丝毫的懈怠,必须再接再厉,一往无前。

大会在庄严的国歌声中闭幕。

洛阳市人民政府

关于在第31届中国洛阳牡丹文化节期间 城市区部分道路实行机动车禁(限)行的公告

为加强第31届中国洛阳牡丹文化节期间城市区道路管理,提高道路通行能力,缓解交通拥堵,给中外游客提供畅通有序的交通环境,依据《中华人民共和国道路交通安全法》《河南省道路交通安全条例》等有关规定,市政府决定,在第31届中国洛阳牡丹文化节期间,对本市机动车在城市区部分道路实行禁(限)行措施,现公告如下:

一、货运车辆禁(限)行规定

货运车辆要严格按照2012年9月17日七部门联合发布的《关于洛阳市城市区客货运车辆禁(限)行和机动车禁鸣的通告》的要求通行。

2013年4月9日至5月1日,二广高速公路白马寺站、龙门站全天禁止货车上、下站通行。

其他各高速公路站口下站入市货

运车辆在禁行时段内由高速路政值班人员引导至临时停车场。其中,经连霍高速公路洛阳站入市大货车停放至邙山办事处王城大道56号临时停车场,经宁洛高速公路涧西站入市大货车停放至大一物流停车场,经宁洛高速公路伊川北站入市大货车停放至洛卢公路伊川方向,经宁洛高速公路高新站入市大货车停靠至洛宜路一侧,经二广高速公路瀍河站入市大货车停放至安居路两侧,经二广高速公路关林站入市的大货车向东停放在伊滨区道路或东环路。20时后按规定线路入市。

二、其他机动车单双号限行规定

(一)限行区域:洛河以北,陇海铁路以南,定鼎路(不含)以西,珠江路(不含)、长春路(不含)、嵩山路(不含)以东区域。

(二)限行时间:4月9日至5月1日,每天9时至19时。

(三)限行对象及方式:悬挂“豫C”号牌(含临牌)的机动车,按车牌号最后一位阿拉伯数字(车牌号最后一位为字母的,按字母前最后一位数字)实行单号单日、双号双日行驶。(单号为1、3、5、7、9,双号为2、4、6、8、0)

(四)下列车辆不受单双号限制:

- 1.军车、警车、消防车、救护车、工程抢险车等执行任务的特种车辆。
- 2.公共电(汽)车、出租汽车(不含租赁车辆)、12座(含)以上客车。
- 3.持有市政府核发的牡丹文化节通行证的工作车辆。
- 4.二轮摩托车。

(五)人性化措施:对于搭载危重病人的车辆违反单双号限行规定的,查明情况后不予处罚;用于婚丧

嫁娶的车辆可提前一天拨打“122”免费电话进行备案,当天按备案的时间和路线行驶,严禁遮挡号牌。

三、驾驶机动车违反禁(限)行规定的,依据《中华人民共和国道路交通安全法》《河南省道路交通安全条例》等相关规定,处100元罚款、记3分;对不服从管理,拒绝、阻碍公安交通管理部门依法执行职务的从严追究责任。

四、持有市区通行证的货运车辆除执行2012年9月17日发布的《关于洛阳市城市区客货运车辆禁(限)行和机动车禁鸣的通告》外,还需遵守第31届中国洛阳牡丹文化节期间单双号限行规定。

五、该禁(限)行规定执行机关为洛阳市公安局交通警察支队。

特此公告

2013年4月1日

电梯花园洋房

探底价发售 15万

最高优惠可达

65236666 65236888

开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司 | 售楼中心: 洛阳新区龙门大道与宜人路交会处



黄金旺铺 火爆预约中

龙门大道古城路 繁华都市大道 成熟社区
40平方米 80平方米 100平方米 200平方米 ~4000平方米 多种面积,可自由分割